



●卡诺普机器人公司员工全员到岗、生产线全开

铆足劲！开满弓！

新春走基层 龙腾虎跃拼开局

撸起袖子加油干，力争龙年开门红！春节假期刚结束，带着满满的干劲，各行各业的人们回到了自己的工作岗位。2月19日，走进成都各地的企业实验室、生产车间、物流中心，到处是一片忙碌的火热景象。

在万纬冷链物流新津园区的库房内，零下18℃的气温丝毫不影响这里热气腾腾的干劲。高位叉车在十几米高的货架仓位间来回作业，PE转运车奔波在低温冷库与冷链车泊位间……一件件冷链食品从这里出发，奔赴各大生鲜超市和市民的餐桌。

与万纬冷链园区一街之隔的新津事丰医疗器械有限公司普兴厂区的车间内，同样忙得热火朝天。当前正是生产旺季，事丰医械第一季度订单同比去年增加23%，目前新老两个厂区各个岗位满员满产。

武侯区天府生命科技园，成都今是科技有限公司的实验室，科研人员正忙着对研发中的新型号基因测序仪器进行联调。

双流经开区，成都青山利康药业股份有限公司正月初一就全面复工，春节期间共700多名员工坚守岗位，全方位保障药品供应生产。今年公司将投入1亿元以上规模研发费用，还将加强信息化建设和工厂自动化建设。

成华区龙潭工业机器人产业功能区，卡诺普机器人技术股份有限公司从研发到生产全员到岗，开工两日已经完成了近50台高速搬运工业机器人的生产组装。

金堂县，通威太阳能(金堂)有限公司为保障生产有序进行、抢抓龙年开门红，还贴心地为节后返岗的员工准备了开门红包，激励员工假后积极返岗。

龙泉驿区中通快递成都转运中心，随着春节假期的结束，迎来了一波快递货物转运的“小高峰”。转运中心主管许春平向记者介绍，春节期间转运中心每天光把把柑就在3万件以上，在业务高峰，农特产品日均处理量超过50万件。转运中心约有450人春节期间坚守岗位，目前多数春节值班员工仍然继续坚守一线，确保转运中心货物及时转运不积压。

……
成都日报锦观新闻记者 熊一凡 魏麟满 李冬 胡大田 刘阳 朱大勇 摄



●安道拓(成都)汽车部件有限公司,汽车座椅总装生产线开足马力



●万纬冷链物流新津园区的低温库房内,工人正在转运冷链食品货物



●春节长假后,通威太阳能(金堂)有限公司生产车间一片繁忙



●中通快递成都转运中心,工人们正在忙碌



●今是科技的科研人员正在对研发中的新型号基因测序仪器进行联调



●事丰医械车间,工人正在生产血液透析管路



●中粮可口可乐饮料(四川)有限公司,一罐罐饮料不断走下生产线



●青山利康药业公司生产车间正月初一就全面复工